
РЕЦЕНЗІЯ 

на Освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування» 

спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» галузі знань 13 

«Механічна інженерія» кваліфікація: «бакалавр з галузевого 

машинобудування», яка впроваджується в Одеській державній академії 

будівництва та архітектури 

 

Освітньо-професійну програму «Галузеве машинобудування» 

спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» з підготовки бакалаврів 

розроблено робочою групою кафедри машинобудування Одеської державної 

академії будівництва та архітектури. 

Мета, зміст та структура освітньо-професійної програми засвідчують 

розуміння розробниками актуальних проблем галузі. Освітня програма 

складена з урахуванням вимог СВО України: перший (бакалаврський) рівень, 

галузь знань 13 «Механічна інженерія», спеціальність 133 «Галузеве 

машинобудування», який затверджено і введено в дію наказом Міністерства 

освіти і науки України від 16 червня 2020 р. № 806. 

Основною метою ОП є підготовка бакалаврів у галузі будівництва, які 

володіють необхідними компетентностями для виконання широкого спектру 

інженерних задач, пов’язаних з проектуванням, конструюванням, 

вдосконаленням, виготовленням, технічною експлуатацією підйомних, 

транспортних, транспортуючих, дорожніх машин, автомобілів, технологічного 

обладнання і апаратів, що використовуються в умовах будівельних та інших 

підприємств. 

Дана освітньо-професійна програма складена у відповідності із 

сучасними вимогами галузі, тому в освітньому процесі передбачається 

використання передових навчальних технологій. 

Достатньо велика кількість курсових проектів (робіт) в ОП свідчить про 

високий рівень саме практичної підготовки майбутніх фахівців. 



Серед позитивних моментів варто звернути увагу на те, що дана ОП 

передбачає широку номенклатуру посад для випускників, що позитивно 

відобразиться на їх подальшому працевлаштуванні. 

В якості зауваження, слід рекомендувати в програмних результатах 

навчання ОП сформулювати окремий ПРН з описанням вмінь що до 

спроможності фахівців обґрунтовано обирати технологічне обладнання та 

оснастку для забезпечення виконання технологічних процесів технічного 

сервісу будівельних машин та автомобілів.  

Дане зауваження несе рекомендаційний характер та не впливає на 

загальну якість підготовки спеціалістів за даною ОП. 

В цілому, враховуючи все вище написане дана Освітньо-професійна 

програма «Галузеве машинобудування» складена на високому рівні і відповідає 

вимогам до фахових освітніх програм та забезпечує якісну підготовку 

випускників за спеціальністю. 

 

 


